



**Бучнев Антон  
Васильевич  
(19.08.1992 - 13.10.2023)**

**Дата рождения:** 19.08.1992

**Дата смерти:** 13.10.2023

**Откуда:** Хабаровский край, г. Хабаровск

**Войсковая часть:** 346 отдельная гвардейская бригада специального назначения ГРУ

**Род войск:** ВДВ

**Звание:** Капитан

**Возраст:** 31 год

**Статус:** Данные подтверждены

Сообщение о гибели:

[https://vk.com/wall352198657\\_417](https://vk.com/wall352198657_417)

Был командиром группы разведки 346 отдельной гвардейской бригады специального назначения ГРУ

<https://er.ru/activity/news/v-licee-habarovskaya-edinaya-rossiya-otkryla-partu-geroya-v-chest-uchastnika-svo>

Лицей Хабаровска «Единая Россия» открыла Парту Героя в честь участника СВО



В Академическом лицее города увековечили память **Антона Бучнева**, который после школы стал профессиональным военным.

Он окончил Уссурийское военное суворовское училище и Дальневосточное высшее общевойсковое командное училище имени К. К. Рокоссовского. Командир группы разведки 346 отдельной гвардейской бригады специального назначения ГРУ первого дивизиона СВО отправился защищать интересы своей страны 13 октября 2023 года при организации эвакуации раненых бойцов капитан Антон Бучнев погиб, сумев спастись своих сослуживцев. Награждён тремя орденами Мужества, медалью ЛНР «За веру и волю», нагрудным знаком «За службу на Кавказе» и медалью «За участие в военном параде во ознаменование 70-летия победы в Великой Отечественной войне».

Отдать дань уважения и благодарности за подвиг собрались представители «Единой России», члены Совета ветеранов, Общественной палаты краевого центра, близкие и ученики Антона Бучнева, учащиеся лицей.

«Герои живы, пока мы о них помним. Антон ценой своей жизни спас товарищ, он вынес с поля боя всех своих друзей. И мы с честью и гордостью должны хранить память о наших Героях. Я хочу, чтобы все ученики помнили об этом, стремились быть смелыми и мужественными, как они», – подчеркнул мэр Хабаровска **Сергей Кравцов**.

Напомним, образовательный проект «Парта Героя», который запустила «Единая Россия» в рамках партпроекта «Новая школа», в доступной форме рассказывает школьникам о земляках, совершивших доблестный поступок и проявивших личное мужество. На школьных партах размещен QR-код для мобильных устройств со ссылкой на официальный портал с информацией о героях. Право сидеть за такой партой предоставляется ученикам за отличия в учебе и активное участие в жизни школы.



**Ссылка на страницу:**  
<https://poteru.net/soldier/34684>